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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Tην Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2025 στη συνεδρίασή του το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου, 
ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα συμπαράστασης στους εργαζομένους του Δήμου 
μας:

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου δηλώνει στήριξη και αλληλεγγύη στον δίκαιο και εύλογο 
δικαστικό αγώνα τωρινό και μελλοντικό των συμβασιούχων εργαζομένων του Δήμου Ιλίου για 
όσο διάστημα δεν διαφαίνεται οριστική και μόνιμη λύση στο χρόνιο πρόβλημα όλων των 
συμβασιούχων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Διαπιστώνει ότι οι εν λόγω εργαζόμενοι καλύπτουν μόνιμου και σταθερού χαρακτήρα ανάγκες οι 
οποίες δεν θα πάψουν να υφίστανται και μετά την λήξη των συμβάσεων εργασίας τους και ότι οι 
εργαζόμενοι ασκούν τα καθήκοντα τους με ζήλο εργατικότητα και αυταπάρνηση. Συνεπώς είναι 
δικαιοπολιτικά και κοινωνικά άδικο δημοτικές Υπηρεσίες  να στελεχώνονται από εργαζόμενους 
δύο ταχυτήτων. 
Ζητά να σταματήσει η εργασιακή ομηρία των συμβασιούχων εργαζομένων, η οποία μάλιστα 
αποτελεί τροχοπέδη για τον ομαλό προγραμματισμό των υπηρεσιών. 
Δηλώνει ότι η ενδεχομένη διακοπή της εργασιακής τους σχέσης θα προκαλούσε σοβαρό 
πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου Ιλίου.
Απαιτεί την στελέχωση των υπηρεσιών με επαρκές μόνιμο προσωπικό και την επιτάχυνση των 
προσλήψεων μέσω ΑΣΕΠ. 
Εκφράζει την αντίθεση του στην υποχρεωτική άσκηση ενδίκων μέσων στις περιπτώσεις δικών 
που αφορούν στον προσδιορισμό ή την μετατροπή της εργασιακής σχέσης μεταξύ των 
εργαζομένων και του δήμου και θεωρεί ότι η υποχρεωτικότητα αυτή συνιστά ανεπίτρεπτό 
περιορισμό στην συνταγματικά κατοχυρωμένη διοικητική αυτοτέλεια των ΟΤΑ και στην ευρωπαϊκή 
χάρτα τοπικής αυτονομίας που έχει κυρωθεί νομοθετικά.
Καλεί την Κυβέρνηση να δώσει άμεσα θεσμική λύση στο ευαίσθητο κοινωνικό, πολιτικό και 
νομικό ζήτημα των συμβασιούχων εργαζομένων.  
Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί:

• Στο Υπουργείο εσωτερικών
• Στον τοπικό τύπο
• Στο διαδίκτυο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
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